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ARACHIS HYPOGAEA, nome nobre que recebeu o nosso saboroso amendoim, o amendoim é uma leguminosa de origem vegetal, da família Fabaceae. É uma planta originária da América do Sul e é hoje um dos principais cultivos da África, onde faz parte de vários pratos da culinária.
A planta do amendoim é uma erva com caule pequeno, folhas contendo quatro folíolos de formato elíptico. Seu fruto é do tipo vagem. Suas flores são pequenas e amareladas, que depois de fecundadas têm o ovário transferido para o solo, onde os legumes se desenvolvem.
Rico em: vitamina E, é composto por fósforo; sais minerais como potássio, zinco e carboidrato; possui alto teor calórico, porém não contendo colesterol por ser de origem vegetal.
Como outras leguminosas, o amendoim forma sementes no interior das vagens. A vagem do amendoim cresce embaixo da terra úmida, onde suas sementes se desenvolvem. As sementes podem ser cozidas ou comidas cruas.
O amendoim é cultivado em todo o Brasil. Na região Nordeste, os principais estados produtores são Bahia, Sergipe, Ceará e Paraíba.
ORIGEM
A origem do amendoim é incerta. Segundo alguns historiadores, é oriundo da América do Sul (Argentina, Bolívia, Brasil, Peru ou Leste dos Andes) e muito utilizado pelos indígenas. Provas são os trabalhos – potes e vasos de barro – encontrados em formato de amendoim. Nos túmulos dos Incas foram encontrados potes com amendoins com o propósito de o morto poder alimentar-se na passagem para outra vida. 
Outros estudiosos acreditam que quando os portugueses aqui chegaram ele já era cultivado pelos nossos indígenas. Tinha o nome de Mani, que significa enterrado em tupi guarani.
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